

令和2年12月28日 株式会社QDレーザ

新規上場承認に関するお知らせ

株式会社 QD レーザ (川崎市川崎区、代表取締役社長:菅原 充 銘柄コード:6613) は、本日、 株式会社東京証券取引所 (以下、東京証券取引所) より、当社株式の東京証券取引所マザーズ市場へ の新規上場を承認されましたことをお知らせいたします。

株式会社 QD レーザは、「人の可能性を照らせ。」というコーポレートメッセージを掲げ、半導体レーザ技術、網膜投影技術により社会に新たな価値を生み出すことを目指しており、このたびの新規上場を契機に、さらなる成長と企業価値向上に取り組んで参ります。

これまでの関係各位のご支援、ご高配に心より感謝するとともに、引き続き、変わらぬご厚誼を賜りますよう、宜しくお願い申し上げます。

東京証券取引所への上場日は2021年2月5日(金)を予定しております。

東京証券取引所への上場承認の詳細につきましては、日本取引所グループのウェブサイト「新規上場会社情報」をご覧ください。

https://www.jpx.co.jp/listing/stocks/new/index.html

<本件に関するお問い合わせ先> gdl-ir@gdlaser.com

※この文書は、いかなる証券についての投資募集行為の一部をなすものでもありません。この文書は一般に公表するための記者発表文であり、日本国内外を問わず投資勧誘を目的に作成されたものではありません。投資を行う際は、必ず当社が作成する「新株式発行並びに株式売出届出目論見書」(並びに訂正事項分)をご覧いただいたうえで、投資家ご自身の判断で行うようにお願いいたします。また、この文書は、米国における証券の販売の勧誘ではありません。1933 年米国証券法に基づいて証券の登録を行うか、又は登録義務からの適用除外を受ける場合を除き、米国においては証券の募集又は販売を行うことはできません。なお、本件においては米国における証券の募集は行われません。